
  

  

ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DO                             

TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ADRIANÓPOLIS. 

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte três, 

realizou-se a oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Adrianópolis, presidida pelo Vereador Sandro Junior dos Santos e 

secretariada pelo Vereador Evandro Gonçalves Pontes. Iniciada a 

sessão, foi procedida a chamada da Edilidade e havendo quórum legal, 

sob a graça e proteção de Deus, o Sr. Presidente cumprimenta à todos 

os presentes e declara aberta a sessão, em seguida pede para o Sr. 

Secretário fazer a leitura da ata da sessão anterior, acontecida aos 

vinte e três dias do mês de maio. Após a leitura o Sr. Presidente 

coloca a ata em votação. A qual é aprovada. Na sequência o Sr. 

Presidente pede para o Sr. Secretário fazer a leitura do Projeto de 

Lei nº 019/2023, Súmula: “Dispõe sobre alteração no Nível Salarial 

dos Conselheiros Tutelares”, após a leitura o sr. Presidente fala 

que o Projeto de lei ja está acompanhado do parecer juridico e das 

comissões permanentes, e gostaria de deliberar a possibilidade do 

Projeto de Lei nº 019/2023 ser discutido e votado nesta sessão em 

turno unico, o qual todos são favoráveis, na sequência o sr. 

Presidente declara apresentado o Projeto de Lei nº 019/2023, e pede 

para o sr. Secretário para fazer a leitura do parecerer Jurídico e 

das comissões de Finanças e orçamentos e Legislação, Justiça e 

Redação Final e Educação, Saúde e Assistencia Social. Após a leitura 

o sr. Presidente coloca em discussão os parecer das comissões, não 

havendo discussão, coloca em votação os pareceres das comissões 

permanentes, o qual os mesmos são aprovados. Em seguida o sr. 

Presidente coloca o Projeto de lei nº 019/2023 em 1º e única 

discussão, não havendo discussão, o sr. Presidente fala que gostaria 

de fazer uma explanação sobre o Projeto de Lei nº 019/2023, e que 

ele está corrigindo o salário o para os conselheiros, para a gestão 

que começa no ano que vem, gestão 2024/2027, dando continuidade o 



  

  

sr. presidente coloca o Projeto de Lei nº 019/2023 em votação em 

turno único, o qual todos são favoráveis. Na sequência o sr. 

Presidente declara aprovado o Projeto de Lei nº 019/2023 e comunica 

que ele será autografado e encaminhado ao executivo. Em seguida o 

sr. Presidente pede para o sr. Secretário fazer a leitura do 

requerimento nº 010/2023 de autoria do vereador Jorge Fernando, após 

a leitura o sr. Presidente comunica que o requerimento foi 

protocolado na data de ontem 05/06/2023, fora do prazo regimental, 

e em seguida pergunta aos vereadores se todos são de acordo para que 

seja votado nesta sessão, o qual todos são favoráveis. Na sequência 

o sr. Presidente pergunta ao vereador Jorge Fernando se gostaria de 

falar sobre seu requerimento, em seguida o vereador Jorge Fernando 

fala que se nós procurarmos no site da Prefeitura, nós não achamos 

as licitaçãoes, pois ele foi procurar e não achou nada no site da 

prefeitura, e que fez um ofício e encaminhou por e-mail no dia 23  

para a funcionária, no qual passou um dia e ela o respondeu que 

estava muito ocupada, e nós como somos vereadores temos o direito 

se interar e achou melhor fazer o requerimento por escrito para que 

o Prefeito possa atender, para termos conhecimento de quem que é as 

empresas que contratou aquele médico. Em seguida o sr. Presidente 

coloca o requerimento nº 010/2023 em votação, o qual todos são 

favoráveis, e os vereadores Evandro, Ruy, Sidival e Sandro 

parabenizam o vereador Jorge Fernando pelo requerimento, o sr. 

Presidente declara aprovado o requerimento nº 010/2023 e comunica 

que ele será encaminhado ao executivo para as devidas providências. 

Sendo essas as matérias da ordem do dia, o Sr. Presidente deixa a 

palavra livre, o qual o vereador Jorge Fernando  cumprimenta a todos 

e fala que como nós viemos cobrando as coias da saúde, é até foi 

falado na copia da ata que quando ele veio aqui com sua esposa, e 

diz que a Marta Silva ela fez alguma coisa sobre saúde, e na data 

de 09 de março, as 21:30 hs, na noite o sr. D.F.S. e chegou na 

recepção e foi encaminhado para a sala do médico, e que ele o paciente 

levou ao seu conhecimento no ano passado, que na sala estava o médico 

no seu computador e do lado a Marta Silva que é companheira do médico 



  

  

fazendo crochê, ela se retirou da sala, e na consulta o médico 

recomendou que ele fosse submetido ao soro, e fala: sabe quem foi 

fazer o procedimento do soro nesse cidadão? A dª Marta Silva 

companheira do médico, ai pergunta ela estava fazendo algum estágio? 

Ela não estava com veste de atendimento na unidade básica, e não 

tinha crachá de identificação, e pergunta ao sr. Secretário se ele 

tem conhecimento disso, ou se alguém sabia ? então fala que no ano 

passado na última sessão ordinária antes do recesso de julho, a 

sessão terminou e ele pediu para se retirar, e quando chegou em sua 

casa sua esposa estava mal, e devido a essas turbulências com posto 

de saúde, ele veio com sua esposa e passou aqui na câmara que ainda 

estava aberta, e ele viu o vereador Sidival, sua esposa e sua filha 

e ele vereador Jorge Fernando pediu para que a Dª Cristiane se podia 

acompanha- los para ver quem era o médico de plantão, para que ela 

pudesse acompanhar sua esposa, e ela prontamente foi, e quando chegou 

no posto a Dª Cristiane presenciou que lá estava o médico de sobre 

aviso e sua companheira Marta dando plantão, e ele vereador Jorge 

Fernando levou sua esposa para consultar em Ribeira, e agradece o 

vereador e sua esposa por ter acompanhado eles, em seguida faz uma 

explanação sobre o assunto, dando continuidade fala que hoje o 

Prefeito contratou ela, e fala que ela tinha livre acesso nas 

dependências a unidade básica e isso ai foi agora poucos meses, e 

pergunta aos vereadores se quando ele vem e questiona uma coisa da 

saúde ele está errado? E fala que se ele é um vereador e tem o 

direito de fiscalizar, e perguntar quem dava o diretio para esse 

médico vim no sobre aviso e a mulher dele ter livre acesso no posto 

de saúde a noite, e então fica indignado, e na sequência faz um 

pedido de ofício verbal e diz que nós queremos muitas coisas melhorar 

na saúde e que foi aberto uma sindicância para apurar uns fatos que 

aconteceram na Assistência Social, e que se sente envergonhado das 

pessoas estarem comentando de um fato que ocorreu na unidade básica 

no dia 21/05 as 23:30, um fato desagradável e pede para que o Prefeito 

abra uma sindicância para apurar o que se está comentando na rua, e 

pede para que o Prefeito tome providência e finaliza parabenizando 



  

  

ao sr. Presidente pela condução dos trabalhos e agradece a todos, e 

fala que nós vereadores estamos aqui para fiscalizar e faz uma 

explanação. Ninguém mais fazendo o uso da palavra o Sr. Presidente 

agradece a presença de todos, comunica que a próxima sessão ordinária 

será 06/06/2023 e encerra a presente sessão que ao seu final vai 

assinada pelo Sr. Presidente e Sr. Secretário . 

  

 

 

 

Evandro Goncalves Pontes                  Sandro Junior dos Santos 

     1º Secretario                               Presidente 

 

 


